



ФИО Ластовка Ольга Александровна

Учитель кубановедения

МО Ибочное п/з 28 с/т Анастасьевской
Славянского района

Ром учителя кубановедение в становлении
личности кубанского школьника.

Человек научить любить то, что
ты не любишь или побеждать не
успеешь

А.Т. Твардовский,

Родина для меня подобна ограждающему дереву.
Все наши дела, поступки и даже мысли придают
ему либо силу, либо способны привести к недели.
Чувство любви к своей малой Родине - Кубани рож-
дается со мной с самого детства. Оно было сопком
из грустных и проникновенных песен бабушек народных, забытых
присказок деда, особенного уклада станичной жизни,
еще сохранившегося в сельской местности. Сколько
тогда полюбился мне кубанский речь,
представлявшая собой (оставшуюся) смесь из русских,
чеченских и горских сий, и вспышки рушинки,
обрамлявшие иконы с посеребренными чинами, и
старинные фотографии в рамках, изображенные шашками.
На фото угадай козак в германии, а рядом с
ними сироманча-небесного в узле.

Да, в моем детстве многое еще оставалось от
станичного уклада жизни: ма-доги, «косили в瑟о»,
«водили Мышанику» подали красную лягушку на баеку, и
искрылись удивлялись, что кто-то этого не делает.
И зеву не было у нас предела такого

«Кубашоведение», а чувство любви и своей малой Родине, симпатии как дерево, способное укрыть тебя в своей листве, как сказочную сестричку Алишань, было. Наверное, оттого, что знати и наши бабушки, и наши учители, как наставители детей любви к родному краю, оттого, что и сами эти любовь ищут.

Чувство любви и малой Родине, на мой взгляд, ключевое в формировании личности ребенка, а пробудить это чувство помогут уроки кубашоведения.

Чем легче ученико учить, тем труднее ученику учиться.

Л.Н.Толстой

Как же привить это чувство современным кубашкам детям, когда само слово «Родина» панибратескими данными, «проклявавшими мозги поколениям» побуждено запечатано в архивах? Наши учителя живут в своей лице, видят и думают много, чем мы. Породы не кажутся, это проходит чтобы сработали для них с пускавшим в совершенном высокогородском экспрессе. Меняющим за окнами, сменяя друг друга, уроки, классовые часы, ВПР, КФР, ОГЭ, ЕГЭ - даже слова сопровождаются, чтобы привыкнуть быстрее.

Здесь не тут настолько времена для статического любования родной природой, похода в музей. Старые люди ушли, здесь бывающие старые друзья; они молодые, ходят на набережных, берут машинки...

Но, может быть, тогда урок кубашоведения это есть остановка этого экспресса, (на четырех часовнице!), где есть выдающиеся, где не постают досугу (ведь кемодня не), заставляет любить Родину, оживляя в головах?

На этом основное можно вспомнить предков, узреть, как они жили, потому в боях они верили, потому не боялись умирать за Отечество. Необходимо нашим ученикам понять это прошлое, чтобы разобраться в наложении и, не испортил дет в будущем. Этот процесс и будет винить на становление личности кубанского школьника, а учитель кубановедение должен вести за себя роль проводника, здравого Вершины с фонарем.

И здесь я вспоминаю первую непростую выборку между свободой, то есть азартением, или это можно непривычно сделать "и задатком", т. е. использованием готовых методик, выверенных практикой и удачливоющихся, как это должно быть. Расследование значительно облегчает жизнь учителю, первое дает простор для творчества, обесчики естественное ходьбо

го, например, я записываю в памятовании и находим свободную уроку?

Министрат разумеет: «Вспомнившие российской приведенные рекомендации, побыв и увлекшись к малой родине, воспитание патриота ...»

Десятки тысячных детских глаз смотрят на меня, недут моего слова, а я перед от них всех одинаковой министратской резульмат?

Прислуш за урок! Да нет! Министратский разум мы нарабатываем все хуже, а вот какого он качества будет зависеть от меня, учителя, потому что я строю фундамент, я иду впереди этого ограда, являюсь проводником этих маленьких людей на пути к едущим себе.

Кто дал мне это право? Только путь, пройденный лиют самостоятельство, Путь познания и открытый, ошибок и даже падений

путь преодоления и духовного возрастиания.

Знает любой отшаток школьного восприятия на станции «Кубановедение» потому что не только захватывающе интересной, но и несет радость обретения малой Родины, как бархового пурпурного формирования личности.

Какая же роль здесь отводится мне, учителю кубановедения? Конечно же одна из главных. Наши уроки станут ближе и понятнее, если начнем выходить за рамки школьных наставок, если учитель начнет опереться на историю и традиции конкретного места на карте: станцию, хутора, города. Экскурсии, привлекающие творчество, все это будет полезно и интересно в любой школе, но том самую личностную раздувает поговорка лишь там, где трудно, но очень интересно учиться. А еще там, где учитель искренне любит и ценит все то, о чем он рассказывает на уроке: и азык, и обряды, и веру, и народство.

Более 10 лет веду предмет «История казачества» в своей школе. В этом году выпускало свой казачий класс. Смотрю на однажды увлеченные, анымизирую их поступки, дела, отношение к учебе, к старшим, к историческим прошествиям, к личному. Казаки воспитание сделали свое дело — построили прочные фундаменты для будущей жизни, дело сгорячое. Знает есть в кубанских традициях и уголках величие нравственное начало, которое трогает душу наших детей. И ведь самое главное в гимназии это душа, чистота, чистота спиритуальная на реальные, а не виртуальные поступки. Именно в этих реальных делах и поступках заключается наша жизнь. А роль учителя кубановедения состоит в том чтобы показать они (послужили) были напоминки исполненным ежесекундом.